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Порядок надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу передбачено Постановою
Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року №  738. Цей Порядок визначає умови, критерії та
механізм надання безповоротної державної допомоги фізичним особам і суб’єктам господарювання у
формі мікрогрантів.
Отримувачами мікрогрантів можуть бути суб’єкти мікро- та малого підприємництва – фізичні особи –
підприємці або юридичні особи, крім підприємств державного і комунального секторів. Метою надання
мікрогрантів є сприяння зайнятості населення та створенню або розвитку власного бізнесу.
Фінансування мікрогрантів здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного
соціального страхування на випадок безробіття та державного бюджету, у тому числі коштів
спеціального фонду підтримки малого і середнього бізнесу. Головним розпорядником бюджетних коштів
є Міністерство економіки України, а розпорядником коштів Фонду – Державний центр зайнятості.
Оскільки дохід у вигляді мікрогранту не пов’язаний безпосередньо з результатами господарської
діяльності фізичної особи – підприємця, він оподатковується за загальними правилами, встановленими
для фізичних осіб, незалежно від обраної системи оподаткування. Водночас Податковим кодексом
України передбачено перелік доходів, які не включаються до загального оподатковуваного доходу.
До таких доходів належать, зокрема, суми державної та соціальної допомоги, що надаються з бюджетів
та державних фондів відповідно до актів Кабінету Міністрів України. Тому, якщо мікрогрант надається на
умовах, визначених урядовими актами, і фінансується виключно з бюджету та/або Фонду, він не
включається до загального оподатковуваного доходу фізичної особи.
Особи, які мають статус податкових агентів, зобов’язані подавати до контролюючих органів податковий
розрахунок щодо нарахованих фізичним особам доходів і сум утриманих податків. Такий розрахунок
подається лише у разі фактичного нарахування або виплати доходів у звітному періоді.
Суми державної допомоги, у тому числі мікрогрантів, отримані фізичними особами – підприємцями з
бюджетів та фондів, відображаються податковими агентами у податковому розрахунку з ознакою доходу
«157».
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